

梦想

烈山区第一实验小学小记者 彭馨冉

一个梦想，两个梦想，
每个人都有梦想，
十三亿儿女的梦想，
托举起明天的希望。

中国，犹如一叶小舟，
寄托着华夏儿女的梦想，
十三亿梦想，

代表着十三亿儿女，
承载着梦想的小舟扬帆起航。

如果说，
每一个梦想都是一颗星星，
那十三亿梦想在一起，

那就会组成一片灿烂的星空。

一个梦想，两个梦想，
无数个梦想，

中国梦，我的梦！

指导老师：李媛媛

黎明即景

烈山区第一实验小学小记者 魏竞洋

深夜，一轮明月嵌在天空中，在夜的衬托下，显得格外引人注目，一眼望去，哦，天色更浓了。

“明月几时有？把酒问青天，不知天上宫阙，今夕是何年。”天刚蒙蒙亮，我就被一股寒意所刺醒。我不是第一次起这么早，而是第一次看见这么美的景象——天际出现一抹蓝，慢慢地延伸开来，好像一颗蓝宝石。

我想亲近一下这即将消逝的夜，一开窗，回答我的只有刺骨的寒风和静静的晨空。我清醒了不少，睁大眼睛继续欣赏着这美丽的景象，就像香醇的美酒，静静地淌进了我的心窝。

这寂静的晨空，正如我寂静的心灵，世上最妙之事莫过于此。此时，一阵熟悉的声音在耳边回响：摩托车的轰轰声、汽车的发动机声和无休止的嘈杂声，我没有理会，将它们揉作一团，远远地抛了出去。

过了一会，天空亮了起来，东方闪烁着耀眼的光芒，一闪一闪的像一堆金子似的。

又过了十分钟，太阳出来了，照亮了一切！这个世界似乎也随着太阳升了起来！

新的一天又开始了。

我的心儿怦怦跳

古城路小学小记者 宗穆雪

生活中充满了许多情感，有悲伤、喜悦、无奈、激动……一直到今天，我想起那一刻，心儿就会怦怦跳。

记得一次周末，爸爸带着我去淮北欢乐世界坐海盗船。来到海盗船的面前，我抬头一看：啊！海盗船竟然那么高那么大，我只是站在下面看，都吓得腿直发软。在爸爸的鼓励下，我勉强同意去坐海盗船。上了海盗船我们坐在船尾，刚开始的时候海盗船慢慢地荡啊荡，我没有任何感觉，心里还不以为然地想：不就是坐海盗船吗？有什么可怕的？可是到了中间时，突然海盗船咣咣的响起来，我害怕地赶紧抓住扶手，这时我感觉到额头、手心都在不停地冒汗，身体也在不停地颤抖！荡着荡着，海盗船越来越高，都有十几米了。我吓得一下子扑在了爸爸怀里，连气也不敢喘。爸爸吓了一跳，大声地喊道：“灿灿！灿灿！你没事吧？如果你害怕就大声喊出来。”我按照爸爸说的，跟着海盗船起伏的规律和大家一起大声地喊起来，心里果然舒服多了。船慢慢地停了下来，我的小心脏好像也回到了我的身体里。下了海盗船，爸爸告诉我：当我扑进他怀里的时候，他看我脸色苍白，以为我晕过去了呢！把他也吓了一大跳。

这就是我害怕的心儿怦怦跳的一件事。

指导老师：邵媛媛

领奖时刻

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

今天是星期六，天有点阴，但我的心里却阳光明媚。因为课外辅导班的英语老师今天要给我们颁发奖状，为此我激动不已。

上到第二节课，我们的Jasmine老师说马上要进行发奖环节时，我心里非常忐忑，心想着有没有我的名字呢？此时的我，就像热锅上的蚂蚁，非常焦急！当听到老师读到“Hellen,朱芷涵”时，我开心极了！这、这……我激动地用双手接过奖状，我在学习中又得到的一个奖状。

我高兴地差点要蹦起来了，但又想，怎么能在这么多家长面前活蹦乱跳呢，这样也太不礼貌了，我得控制住自己的情绪。但此时我这淘气的泪珠有点不听话，总是想夺眶而出，我一定得忍住！一直在我眼眶中打转的泪珠，让我联想到一句诗词，李白《望天门山》里的“碧水东流至此回”，此时的我是“泪珠无落至此回”呀！

对于今天得奖，我找不到一个合适的词来表达我的心情，因为这是我第一次获得关于英语方面的奖状，相对于那些跳舞、作文等比赛拿的奖，更有意义，这是我努力学习英语的见证，将会陪我走很长很长的人生旅程！

今天领奖的那一刻，会永远刻在我的心里！

指导老师：吕谜荣

端午节

人民路学校小记者 任姝羽

我国有许多传统节日，如热闹非凡的春节、赏菊登高、重阳、扫墓踏青的清明节……要问我最喜欢哪一个，非端午节莫属。

端午节在每年农历五月初五，它有一个传说，在全国流传很广。据说，从前有一位爱国诗人，因为秦国攻破楚国国都，眼看自己的国家被打，心如刀割，但是始终不忍心放弃自己的祖国，然而有心无力，一气之下，在五月初五投汨罗江而死。这位爱国诗人就是屈原。后人为了纪念屈原，每年五月初五大家都要赛龙舟，往汨罗江扔粽子让鱼儿不吃屈原的尸体。小孩身上都要挂着香袋，还要编花绳带在手腕上，可以驱邪；还要穿有老虎图案的衣服，可以防“五毒”。端午节要挂艾蒿、吃粽子，因为大家要纪念屈原。

这就是我最喜欢的具有纪念意义的传统节日——端午节。我一定要好好学习，把我们祖国的传统节日发扬光大，让世界人民了解中国的传统节日。

指导老师：程小慧

一场有趣的踩气球比赛

梅苑学校小记者 耿云帆

今天，作文班里发出一阵阵加油呐喊声。原来，班里正在举行踩气球比赛。

一开始，同学们轻装上阵。先分组，我和王明奥一组、刘天宇和刘若彤一组。

我和王明奥把气球系在脚踝处，一切都准备好了，裁判员袁一还没说完“Go”，我和王明奥的战争就打响了。我一会儿左闪、一会儿右闪，有时猛攻一次，把他的气球绳踩断了，只见两个气球从他系着的绳子上跑了下来，报废了。后来我又一绊，把他剩下的气球绊了下来，最终我获得了胜利，晋级到决赛。

第二场开始了，刘天宇气势强烈，一阵一阵的猛攻，却被刘若彤踩爆一个。刘天宇火冒三丈，在最后20秒刘天宇突然发起持久的猛烈攻击，瞬间踩爆了对手3个气球，晋级到了决赛。

5分钟后，随着袁一一声“Go！”我和刘天宇的决战开始了。刘天宇先踩爆了我的一个气球，可是，我却用计策把他挤出场外，最后，以3:4来个剧情大反转，我取得了胜利。

我赢了，真高兴！

指导老师：张莹

小小动物园

人民路学校小记者 曹永泽

在我幸福快乐的家里，有一个小小“动物园”，里面每天都在上演着各种情景剧，让我们一起去看看吧！

我的爸爸是一头强壮的“熊”，前些日子，我的脚受伤了，爸爸就把胖胖的我很稳的背来背去，我的爸爸真强壮。爸爸也是一头胃口很大的“熊”，每次吃饭，我才吃了一点，爸爸就把饭吃完了，他的肚子都被他吃成一个气球了。

我的妈妈是一只“麋鹿”，因为妈妈的性格很多变，正好麋鹿又是“四不像”。平时妈妈像“马”和“骆驼”一样任劳任怨忙着家里的事。当她开心时，她就像鹿一样漂亮、温柔。妈妈有时候脾气会比较倔，爸爸就说妈妈是驴脾气。

我就像一只快乐的小海豚，每天无忧无虑、自由自在、心宽体胖，特别快乐，给其他人带来快乐。现在，大家都叫我“小开心果”。我哪里都像海豚，就是没有好听的海豚音。

“动物园”里的动物虽不多但很快乐，我爱我家的“动物园”！

指导老师：程小慧